

Községi Önkormányzat Jegyzőjétől
4212. Hajdúszovát Hősök tere 1.
Telefon: 52/559-211, 559-212, Fax:52/559-209

E-mail: hszovatpolghiv@gmail.com.
Ügyintéző: Duró Anna

Tárgy: szünidei
gyermekétkeztetés igényléséhez
tájékoztatás

Tisztelt Szülő!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló **1997. évi XXXI. törvény** (Továbbiakban:Törvény) 21/C.§-a alapján a **gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat** a szünidei gyermekétkeztetés keretében a **szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos, halmozottan hátrányos gyermek részére, annak aki legfeljebb 18 éves (kivéve, ha nagykorúvá válása előtt házasságot köt) ingyenesen biztosítja a nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon keresztül.**

Hajdúszovát Község Önkormányzata az ingyenes szünidei étkezést **a nyári szünetben a törvényi szabályozás szerint**, a nyári szünet időtartama alatt az arra jogosultak számára

2021. július 1.-től 2021. augusztus 31.-ig

43 munkanapon biztosítja.

Az ebéd a Központi Konyháról (4212 Hajdúszovát Ady Endre utca 14.) történő **elszállítással vehető igénybe,**
11.00-13.00 óra között.

A szünidei gyermekétkeztetés a szülő vagy más törvényes képviselő kérelmére biztosítható. Az étel elszállításához szükséges ételhordó edényeket az Önkormányzat biztosítja a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

Valamennyi érintett szülő/gondviselő részére e tájékoztató mellékleteként rendelkezésre bocsájtnak az igényléshez szükséges nyomtatványt. Ha a jogosult több hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, a **gyermekek számának megfelelő számú nyilatkozatot kell kitölteni. Nyilatkozni csak a nyári szünetre vonatkozóan kell.**

A kitöltött nyilatkozatot legkésőbb 2021. június 04.-ig

kell visszajuttatni Hajdúszovát Község Önkormányzatához (nemleges válasz esetén is).

A gyermek akkor részesül szüneti gyermekétkeztetésben, ha a hátrányos vagy a halmozottan hátrányos helyzete a szüneti gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napján fennáll.

Óvodai nevelésben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek számára szüneti ingyenes gyermekétkeztetésre a fenti feltételek teljesülése esetén is csak akkor van lehetőség, ha az óvoda zárva tartásának időtartama a nyári tanítási szünet időtartamára esik.

Amennyiben gyermeke **óvodás**, az óvodai nyári szünet idejére **2021. augusztus 16.- 2021. augusztus 31.** (11 munkanap) munkanapokon jogosult a szüneti gyermekétkeztetés igénybevételére.

Bővebb tájékoztatás ügyfélfogadási időben: H-Cs.: 8.00-12.00 között, az 52/559-212-es telefonszámon lehet.

Hajdúszovát, 2021. május 03.

